

Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Олександрівського району комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, розглянувши заяви комунальних підприємств Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Олександрівського району, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл, виконавчий комітет Запорізької міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Надати комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям дозволи на порушення об'єктів благоустрою території загального користування в межах Олександрівського району, згідно з додатком, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для виконання яких необхідно отримати дозвіл.

2. Встановити термін дії дозволів строком на один рік з дати набрання чинності цього рішення.

3. Відповідальність за проведення робіт покласти на комунальні підприємства Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (згідно з додатком).

4. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О. та голову районної адміністрації Запорізької міської ради по Олександрівському району Мостового В.О.

Міський голова

В.В. Буряк

Додаток
до рішення виконавчого комітету міської ради
№ _____

Перелік заявників, об'єктів благоустрою та видів робіт,
на які видаються дозволи на порушення об'єктів благоустрою в межах Олександрівського району

№	Заявник	Назва об'єкта благоустрою та його місцезнаходження	Вид земляних та/або ремонтних робіт
1	2	3	4
1	Концерн «Міські теплові мережі»	м. Запоріжжя, вул. Фортечна, 81	Земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; робіт, пов'язаних з порушенням об'єктів зеленого господарства; прокладання, перекладання або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів – ремонт трубопроводу опалення за адресою: вул. Фортечна, 81 від ТК-385 до житлового будинку загальною довжиною 20 м.п.
2	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 177-181	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків – нове будівництво спортивного майданчика за адресою: вул. Гоголя, 177-181, м. Запоріжжя.

3	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	м. Запоріжжя, вул. Козача, 45	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків – нове будівництво дитячого майданчика за адресою: вул. Козача, 45, м. Запоріжжя.
4	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	м. Запоріжжя, вул. Поштова, 167	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків – нове будівництво дитячого майданчика за адресою: вул. Поштова, 167, м. Запоріжжя.
5	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	м. Запоріжжя, пр. Соборний, 110а – 110б	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків – нове будівництво дитячого майданчика за адресою: пр. Соборний, 110а – 110б, м. Запоріжжя.
6	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 177-181	Ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків – реконструкція спортивного майданчика за адресою: вул. Гоголя, 155, м. Запоріжжя.
7	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	м. Запоріжжя, вул. Запорізька, 1-А	Ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків – капітальний ремонт майданчика: вул. Запорізька, 1-А, м. Запоріжжя.

8	Фізична особа-підприємець Алексєєв Євген Олександрович	м. Запоріжжя, вул. Троїцька, 20	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладенням, перекладенням, ремонтом інженерних мереж і споруд; земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць і доріг, майданів, площ; роботи, пов'язані з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; установлення нових, відновлення, ремонт та заміна існуючих малих архітектурних форм
---	--	------------------------------------	--

Голова районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Олександрівському району

В.О. Мостовий

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А. Омелянович

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Олександрівського району комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям»

До виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшли заяви від комунальних підприємств Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Олександрівського району, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для виконання яких необхідно отримати дозвіл.

З метою забезпечення права заявників на отримання дозволів на порушення об'єктів благоустрою, враховуючи вимоги чинного законодавства, а саме пунктів 4, 7 Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів (далі – Типовий порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, що передбачає застосування норм Типового порядку в разі, коли відповідною сільською, селищною, міською радою не прийнято відповідне рішення, підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Олександрівського району комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям».

Голова районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Олександрівському району

В.О. Мостовий